
Alunni
16 risposte

Approfondimento matematico

1.Ti sono stati chiari gli obiettivi dei progetti e la loro 
articolazione?

(16 risposte)

2. Ritieni adeguata la qualità dell’ambiente di lavoro? (16 risposte)

3.Qual è stata la motivazione che ti ha spinto a partecipare al 
progetto?

(16 risposte)
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4.Ritieni valida la metodologia didattica con cui sono state svolte 
le attività?

(16 risposte)

5.In che misura ti ritieni complessivamente soddisfatto dei 
seguenti aspetti? Assistenza fornita dalla scuola 

(16 risposte)

6.In che misura ti ritieni complessivamente soddisfatto dei 
seguenti aspetti? Sussidi e strumenti didattici

(15 risposte)
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7.In che misura ti ritieni complessivamente soddisfatto dei 
seguenti aspetti? Modelli di insegnamento

(16 risposte)

8.In che misura ti ritieni complessivamente soddisfatto dei 
seguenti aspetti? Modalità adottate per verificare l'apprendimento

(16 risposte)

9.In che misura ti ritieni complessivamente soddisfatto dei 
seguenti aspetti? Qualità del rapporto tra gli studenti del gruppo 
di progetto

(16 risposte)
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10.Ritieni che le competenze acquisite avranno una ricaduta 
positiva sul tuo impegno scolastico?

(16 risposte)

11.Ritieni che le tue aspettative sul progetto siano state 
complessivamente soddisfatte? 

(16 risposte)

12.Qual è il tuo giudizio complessivo sulla realizzazione del 
progetto?

(16 risposte)
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13.Quali osservazioni o suggerimenti puoi fornirci per migliorare il 
progetto?

(5 risposte)

non FARE 
SEMPRE LO STESSO TIPO DI LEZIONI MA VARIARE

FORNIRE 
PIU' STRUMENTI

MIGLIORE 
SPIEGAZIONE ALLA LAVAGNA

Più 
autorità dei professori verso determinati tipi di alunni e maggiore manutenzione 
alla sala informatica.

approfondire 
la spiegazione del progetto generare per rendere più chiaro il percorso che si 
sta per affrontare.

Titolo predefinito sezione

Numero di risposte giornaliere

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - 
Ulteriori termini
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